ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
к проекту постановления Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме»

В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 27.07.2010                     № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», проект постановления Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме» подлежит размещению на официальном сайте.  
Дата размещения проекта 23.05.2019.
Срок проведения независимой экспертизы: с 23.05.2019  по 07.06.2019 включительно.
[bookmark: _GoBack]Заключения, составленные по результатам независимой экспертизы проекта постановления, просим направлять в письменном виде в Администрацию Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара по адресу: 443030, г. Самара, ул. Урицкого, 21, а также по адресу электронной почты: admgel@samadm.ru.
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