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О признании утратившими силу отдельных муниципальных 

правовых актов Администрации Железнодорожного внутригородского 

района городского округа Самара
На основании части 1 статьи 48 Федерального закона от 06.10.2003                               № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Администрация Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара постановляет:  

1. Признать утратившими силу:

постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 22.02.2019 № 14 «О внесении изменений в постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 12.12.2018 № 227 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара в 2019 году  юридическим лицам (за  исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг по итогам конкурса по отбору общественных инициатив «Твой конструктор двора»"»;

постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 22.02.2019 № 15 «О внесении изменений в постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 31.05.2017 № 55 "Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, осуществляющим свою деятельность на территории Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара, в целях возмещения затрат в связи с выполнением работ по организации и содержанию внутридворовых ледовых площадок"».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования. 

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.  

             Глава Администрации 

  Железнодорожного внутригородского

      района городского округа Самара                                                В.В.Тюнин

Н.В.Мажарова
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