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О признании утратившими силу отдельных муниципальных 

правовых актов Администрации Железнодорожного внутригородского 

района городского округа Самара
На основании части 1 статьи 48 Федерального закона от 06.10.2003                               № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 03.08.2018 № 340-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»  Администрация Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара постановляет:  

1. Признать утратившим силу:
постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 31.08.2017 № 115 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство в отношении отдельно стоящих жилых домов с количеством этажей не более чем три, предназначенных для проживания одной семьи (объектов индивидуального жилищного строительства)»; 

постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 31.08.2017 № 116 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала»;

постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 25.04.2018 № 73 «О внесении изменений в постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 31.08.2017 № 115 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство при осуществлении строительства (реконструкции) объектов индивидуального жилищного строительства на территории Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара»; 

постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 25.04.2018 № 74 «О внесении изменений в постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 31.08.2017 № 116 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала»;

постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 25.04.2018 № 75 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию в отношении отдельно стоящих жилых домов с количеством этажей не более чем три, предназначенных для проживания одной семьи (объектов индивидуального жилищного строительства)».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования 

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.  

             Глава Администрации 

  Железнодорожного внутригородского

      района городского округа Самара                                                В.В.Тюнин
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