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О признании утратившими силу отдельных муниципальных

 правовых актов Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара
В соответствии с Законом Самарской области  от 17.07.2018 № 64-ГД «О внесении изменений в статью 5 Закона Самарской области «О разграничении полномочий между органами местного самоуправления городского округа Самара и внутригородских районов городского округа Самара  по решению вопросов местного значения внутригородских районов" и о признании утратившими силу отдельных законодательных актов Самарской области» в целях приведения муниципальных правовых актов Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара в соответствие с действующим законодательством, Администрация Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара постановляет:   

1. Признать утратившими силу: 

постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 07.09.2017 № 139 «Об утверждении Порядка принятия решения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома, расположенного в границах Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара, аварийным и подлежащим сносу или реконструкции (за исключением жилых помещений жилищного фонда Российской Федерации, многоквартирных домов, находящихся в федеральной собственности, жилых помещений жилищного фонда субъекта Российской Федерации, жилых помещений жилищного фонда городского округа  и многоквартирных домов, находящихся в собственности городского округа);

постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 22.03.2018 № 42 «О приостановлении действия постановления Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара  от 07.09.2017 № 139 «Об утверждении  Порядка    принятия  решения  о  признании помещения  жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома, расположенного в границах Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара, аварийным и подлежащим сносу или реконструкции (за исключением жилых помещений жилищного фонда Российской Федерации, многоквартирных домов, находящихся в федеральной собственности, жилых помещений жилищного фонда субъекта Российской Федерации, жилых помещений жилищного фонда городского округа и многоквартирных домов, находящихся в собственности городского округа)».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования. 

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.  

             Глава Администрации 

Железнодорожного внутригородского

    района городского округа Самара                                                   В.В.Тюнин
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