       Администрация Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара сообщает о начале общественного обсуждения проекта «О внесении изменений в муниципальную программу Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара «Формирование современной городской среды Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара на 2018 - 2024 годы», утвержденную постановлением Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 29.12.2017 № 264»
 
[bookmark: _GoBack]        Срок проведения общественного обсуждения с 2 ноября 2019 года по  1 декабря 2019 года.
       Замечания и предложения могут быть поданы в электронной или письменной форме. 
       При направлении замечаний и (или) предложений к проекту о внесении изменений в муниципальную программу участник общественного обсуждения указывает:
а) физическое лицо, индивидуальный предприниматель - фамилию, имя, отчество, телефон, адрес электронной почты, адрес регистрации по месту жительства;
б) юридическое лицо, государственный орган - полное наименование, фамилию, имя, отчество руководителя, телефон, адрес электронной почты, адрес места нахождения организации.

       Адрес для направления предложений: 443030, Самарская область,
 г. Самара, ул. Урицкого, д.21.
       Адрес электронной почты: admgel@samadm.ru
       Контактное лицо по вопросам подачи замечаний и предложений
- начальник отдела по ЖКХ и благоустройству                                                  Скворцова Наталья Викторовна тел: 8 (846) 339-01-52.


