Протокол № __
заседания  комиссии Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
г. Самара
Дата проведения заседания: 21.01.2021 г.

Начало проведения заседания: 10 часов 00 минут 

Место проведения заседания: г. Самара, ул. Урицкого, д. 21
На основании Положения о комиссии Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара от 20.02.2017 № 19 (далее –комиссия), в составе:

Председателя комиссии

Заместителя Главы  
Железнодорожного внутригородского 
района городского округа Самара                                                 Руновой Елены Сергеевны  
начальника отдела муниципальной службы 

и кадров Администрации Железнодорожного 

внутригородского 
района городского округа Самара   

(секретарь комиссии)                                                      Матвеевой Татьяны Александровны
членов комиссии:
Председателя совета депутатов 

Железнодорожного внутригородского 

района городского округа Самара                                        Скобеева Николая Леонидовича

Начальника правового отдела 

Администрации Железнодорожного 
внутригородского района 
городского округа Самара                                                Абрамова Андрея Александровича

Председателя первичной профсоюзной 

организации Администрации 

Железнодорожного внутригородского 

района городского округа Самара                               Червонной Светланы Александровны

Руководителя отделения профессиональной 

переподготовки государственных и муниципальных
служащих Института государственной и 

муниципальной службы Университета «МИР»                       Исаевой Ирины Николаевны
при участии приглашенных с правом совещательного голоса:    

Главы Железнодорожного внутригородского района

городского округа Самара                                                    Тюнина Вадима Владимировича
Начальника отдела гражданской обороны и чрезвычайных 

ситуаций  Администрации 
Железнодорожного внутригородского района
городского округа Самара                                                      Осипова  Андрея Геннадьевича
Председателя административной комиссии 

Администрации Железнодорожного 

внутригородского района

городского округа Самара                                                Филяниной Елены Александровны
Начальника  отдела 

экономического анализа 
Администрации Железнодорожного 

внутригородского района

городского округа Самара                                               Коноваловой Юлии Владимировны                                              
Начальник отдела по работе с 

общественными объединениями 

Администрации Железнодорожного 

внутригородского района 

городского округа Самара                                                    Клейменовой Елены Федоровны

а также при участии:

представителя прокуратуры Железнодорожного
района г. Самары, юриста 3 класса                                           Кочкиной Марии Андреевны
Всего присутствует 6 человек из состава комиссии. 
Заместитель председателя Комиссии (…) и член Комиссии (…) заявили о невозможности принятия участия в работе Комиссии, т.к. в отношении них запланировано рассмотрение вопроса о предоставлении сведений о доходах за 2019 год.
Кворум имеется. 
Повестка дня:
I. В соответствии с подпунктом «а» п.3.1. раздела 3 Положения о комиссии Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Положение) по представлению доклада (заключения проверки) начальника отдела муниципальной службы и кадров Администрации Железнодорожного внутригородского района (…) от 18.01.2021 о представлении муниципальными служащими Администрации Железнодорожного внутригородского района недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2019 год.

II. Рассмотрение вопроса о совмещении работы служащих Администрации Железнодорожного внутригородского района, замещающих должности «Управляющий микрорайоном», с работой на должностях в ТСЖ и ТСН на территории Железнодорожного внутригородского района. 

По первому вопросу:

Рассмотрение представленных документов:
1) Доклад (заключение) по результатам проверки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2019 год, представленных муниципальными служащими Администрации Железнодорожного внутригородского района за отчетный период с 01.01.2019 по 31.12.2019: (…).

2) Представление прокуратуры Железнодорожного района  г. Самары от 23.12.2020  №(…) «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о муниципальной службе»  (далее – Представление). 

В ходе рассмотрения вопроса даны пояснения:
1.
Заместитель начальника отдела (…)
- доход (…), полученный в 2019  от ООО «…», указан (…) в соответствии со справкой 2-НДФЛ, выданной ее супругу за 2019 год. Неуказанная сумма 621,3 руб.  является доходом по временной нетрудоспособности и не отражена в справке 2-НДФЛ по вине главного бухгалтера предприятия (копия объяснения главного бухгалтера ООО «…» и справка (…) 2-НДФЛ за 2019 приложены);

-  документы, подтверждающие закрытие зарплатных счетов (…) в ПАО АКБ «Связь-Банк» (правопреемник - ПАО «Промсвязьбанк») и информация об остатках денежных средств на них по состоянию на 31.12.2019 отсутствуют. В ходе проверки от (…) поступили документы, подтверждающие отсутствие денежных средств и их движение на указанных счетах с 2016 года.
3.
Заместитель Главы Железнодорожного внутригородского района (…): 
- по факту погашения кредита в ПАО «Совкомбанк» она приняла к сведению устную информацию сотрудника банка о закрытии кредитного счета. 14.01.2021 ей заказана справка о закрытии счета. В соответствии со справкой ПАО «Совкомбанк» от 21.01.2021, представленной в ходе заседания, по состоянию на 21.01.2021 счетов, открытых на имя (…) в данном банке нет. 

4.
Заместитель Главы Железнодорожного внутригородского района (…):

- (…) не обращалась за открытием указанных в Представлении счетов  в АО «Банк ДОМ.РФ» и  ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк».  В целях выяснения обстоятельств их открытия (…) 13.01.2021 направлены запросы в данные кредитные организации (копии запросов приложены к объяснению). Аналогичная ситуация со счетом в АО «Банк ДОМ.РФ» у (…) (копия запроса в АО «Банк ДОМ.РФ» приложена).

- информация о счете от 12.03.2016 в ПАО «Банк ВТБ» в выписке банка, выданной (…) за период с 01.01.2019 по 31.12.2019, отсутствует. По информации, полученной в ходе проверки, данный счет является бонусным и был открыт по инициативе кредитной организации без заявления владельца счета.
5.
Заместитель Главы Железнодорожного внутригородского района (...): 
- при заполнении справки о доходах ею была использована информация, полученная от ПАО «Банк ВТБ» (копия договора и выписка по счетам за период с 01.01.2019 по 31.12.2019 приложены). В соответствии с договором, дата открытия счетов «01.03.2016». Наличие счета от 12.03.2016  выписка из банка не подтверждает. По информации, полученной в ходе проверки, данный счет является бонусным и был открыт по инициативе кредитной организации без заявления владельца счета.
6.
Консультант отдела (…):

- справка о закрытии счетов и информация об остатках денежных средств в АО КБ «Газбанк» отсутствует;

- по состоянию на 31.12.2019 счет в АО «ОТП Банк», не указанный в справке о доходах, был действующий. Дата закрытия 14.05.2020 (справка приложена);

- согласно скриншота с сайта ФСС (прилагается), сумма, выплаченная ее супругу (…) в 2019  от ФСС, составила 3209,25 руб. (вместо указанной в сведениях о доходах 2209,25 руб.).

7.
Консультант отдела (…):

- 2 счета ее супруга (…) в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», а также 2 счета в ПАО «Совкомбанк» закрыты, однако подтверждающие документы не предоставлены. Выписка на имя (…) из бюро кредитных историй не дает возможности идентифицировать счета в указанных банках и, соответственно, определить остатки финансовых средств на них.

8.
Консультант Администрации (…):

- в выписке ПАО «Банк ВТБ» за период с 01.01.2019 по 31.12.2019 отсутствует информация о наличии счета от 21.08.2017, указанного в Представлении, (копия приложена). По информации, полученной в ходе проверки, указанный в Представлении счет является бонусным и был открыт по инициативе кредитной организации без заявления владельца счета.
- дата открытия счета «11.03.2019» в ПАО «Совкомбанк» указана им ошибочно. Согласно договору дата открытия 07.10.2019 (копия договора приложена).

9.
Консультант (…):

- в своем объяснении признал факты недостоверного представления информации об имеющихся счетах в различных кредитных организациях. Подтверждающие документы отсутствуют.

10.
Консультант отдела (…):

- признает факт наличия счета в АО «Тинькофф Банк». В качестве причины, по которой он не указал его в справке о доходах за 2019 год, (…) указывает свою неосведомленность об открытии счета на дату заполнения. Вместе с тем, договор с банком подписан (…) 20.03.2019 (копия приложена).

- сведения о счетах в ПАО «Банк ВТБ» указаны (…) в соответствии с выпиской из банка за период с 01.01.2019 по 31.12.2019. В данной выписке счет от 20.05.2016, указанный в Представлении, отсутствует. По информации, полученной в ходе проверки, указанный счет является бонусным и был открыт по инициативе кредитной организации без заявления владельца счета.
11.
Консультант (…) признает факт отсутствия сведений о счетах, указанных в Представлении. В качестве причины указывает свою невнимательность. 

12.
Консультант (…):
-  пояснил, что не указал действующие счета в ПАО «Сбербанк России» и АО «Кредит Европа Банк (Россия)» в силу своей невнимательности. В соответствии с выпиской из лицевого счета ПАО «Сбербанк России», указанного в Представлении, остаток денежных средств на отчетную дату составляет 2,90 руб., движения денежных средств в отчетном периоде не было.

- счет в ПАО «Банк ВТБ», указанный в Представлении, в выписке из банка, выданной Васильеву В.Ю., отсутствует. По информации, полученной в ходе проверки, данный  счет является бонусным и был открыт по инициативе кредитной организации без заявления владельца счета.
13.
 Консультант отдела (…):

-  признает факт наличия действующего на 31.12.2019 кредитного счета в АО КБ «Пойдем!», который указан в Представлении и отсутствует в справке о доходах (копия справки из банка приложена). Со слов (…), на отчетную дату выписку она не заказывала, т.к. полагала, что счет закрыт. 

- в выписке из  ПАО «Банк ВТБ» по состоянию на 31.12.2019 у (…) действующие счета отсутствуют (выписка приложена). По информации, полученной в ходе проверки, указанный в Представлении счет является бонусным и был открыт по инициативе кредитной организации без заявления владельца счета.
14.
 Начальник отдела (…):

- подтвердил факт наличия действующего счета в АО «РН Банк». Его отсутствие в сведениях о доходах за 2019 год объясняет своей неосведомленностью о том, что при погашении кредита, кредитный счет закрывается по обращению получателя. В ходе проверки предоставлена справка о закрытии кредитного договора и получена устная информация об обращении в банк по вопросу закрытия указанного счета.
- по вопросу некорректного заполнения разделов 2 и 3 справки о доходах пояснил, что руководствовался методическими рекомендациями Минтруда для заполнения сведений о доходах за 2019 год.  


Таким образом, факты предоставления недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов семей за отчетный период с 01.01.2019 по 31.12.2019 подтвердились в отношении (…) 

Обсуждение по итогам рассмотрения представленных документов и заслушивания пояснений.

По первому вопросу Комиссией принято решение об открытом голосовании по каждому сотруднику.
Решение:

по итогам рассмотрения первого вопроса в отношении (…) комиссия единогласно (по каждому сотруднику) приняла следующее решение:

за предоставление недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов семей за отчетный период с 01.01.2019 по 31.12.2019 заслуживают дисциплинарного взыскания.  


Консультанту Администрации (…) с учетом малозначительности проступка, и в целях недопущения подобных фактов впредь, рекомендуем ограничиться устным замечанием.

В отношении (…) отложить принятие решения до дня представления от нее документов о закрытии счетов в ПАО «Совкомбанк», указанных в Представлении прокуратуры, подтверждающих даты их закрытия. 
По второму вопросу:


Рассмотрен вопрос о совмещении работы служащих Администрации Железнодорожного внутригородского района, замещающих должности «Управляющий микрорайоном», с работой на должностях в ТСЖ и ТСН на территории Железнодорожного внутригородского района. 
На рассмотрение приглашены служащие Администрации, замещающие должности «Управляющий микрорайоном» и совмещающие работу на территории Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара на должностях управляющих (председателей) ТСЖ, ТСН: (…).
Рассмотрение представленных документов:
1) Информационное письмо департамента по вопросам правопорядка и противодействия коррупции от 08.07.2020 №20/592 «О состоянии работы в сфере проведения оценки коррупционных рисков».
2) Должностная инструкция служащего Администрации Железнодорожного внутригородского района по должности «Управляющий микрорайоном».
3) Постановление Администрации Железнодорожного внутригородского района от 26.12.2020 №279 «Об утверждении коррупционно-опасных функций в сфере деятельности Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара, перечня должностей муниципальной службы Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара и перечня должностей, не относящихся к должностям муниципальной службы Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара, замещение которых связано с коррупционными рисками».

Заслушали:
1. Секретаря Комиссии Матвееву Т.А. о рассмотрении информационного письма департамента по вопросам правопорядка и противодействия коррупции от 08.07.2020 №20/592 «О состоянии работы в сфере проведения оценки коррупционных рисков» в части исполнения должностных обязанностей управляющими микрорайонами Администрации Железнодорожного внутригородского района. 
2. Заслушали Председателя Совета депутатов Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара  Скобеева Н.Л. по вопросу необходимости соблюдения  служащими (управляющими микрорайонами) Администрации Железнодорожного внутригородского района законодательства о противодействии коррупции при совмещении должностей управляющих ТСЖ и ТСН.
3. Заслушали Главу Железнодорожного внутригородского района Тюнина В.В. о необходимости соблюдения требований к служебному поведению при исполнении должностных обязанностей во избежание возникновения признаков коррупционного поведения в вопросах, связанных с реализацией прав граждан, проживающих на территории Железнодорожного внутригородского района. 
4. (…) ознакомлены с постановлением Администрации Железнодорожного внутригородского района от 26.12.2020 №279 «Об утверждении коррупционно-опасных функций в сфере деятельности Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара, перечня должностей муниципальной службы Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара и перечня должностей, не относящихся к должностям муниципальной службы Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара, замещение которых связано с коррупционными рисками».

Решение:

по итогам рассмотрения второго вопроса заместителю Главы Железнодорожного внутригородского района (…) дано поручение ознакомить служащих Администрации Железнодорожного внутригородского района, замещающих должности «управляющий микрорайоном», с постановлением Администрации Железнодорожного внутригородского района от 26.12.2020 №279 «Об утверждении коррупционно-опасных функций в сфере деятельности Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара, перечня должностей муниципальной службы Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара и перечня должностей, не относящихся к должностям муниципальной службы Администрации Железнодорожного внутригородского района городского округа Самара, замещение которых связано с коррупционными рисками».  
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